

Njemačka jezična diploma II KMKa

Infomacije za učenike i roditelje

Njemačka jezična diploma KMK-a. Što je to zapravo?

Njemačka jezična diploma II je ispit znanja njemačkog jezika (DSD II – Deutsches Sprachdiplom), koji je koncipirala Konferencija ministara prosvjete Savezne Republike Njemačke (KMK - Kultusministerkonferenz) za učenike u inozemstvu. Vlasnici diplome drugog stupnja su dokazali da imaju dovoljno znanja njemačkog jezika za studij na nekom od njemačkih sveučilišta.

Svake godine ovaj ispit polaže više od 14 000 učenika širom svijeta u više od 50 zemalja.

Od 1998. godine takozvani **DSD drugog stupnja** može se polagati i u Hrvatskoj.

Ovaj viši stupanj diplome mogu steći samo učenici u školama, koje je za to ovlastila Konferencija ministara prosvjete Njemačke, a koji su pohađali dodatnu nastavu njemačkog jezika najmanje pet godina te su time imali 1200 – 1600 sati njemačkog jezika.

Čemu koristi njemačka jezična diploma?

DSD priznaju sva sveučilišta Savezne Republike Njemačke, kao i mnoga sveučilišta u Austriji i Švicarskoj kao potvrdu o potrebnom znanju njemačkog jezika za studij u Njemačkoj. Ova diploma apsolventima daje znatnu prednost pred onima koji tek trebaju dokazati to znanje u dugotrajnim tečajevima prije početka studija. Kod natjecanja za radna mjesta DSD II služi kao potvrda o odličnom znanju njemačkog jezika koju je izdala njemačka ustanova.

Nastava za DSD II, osim toga, pruža mogućnost stjecanja mnogih sposobnosti koje su relevantne za studij. Učenje u grupama i rad na projektima potiču samostalnost učenika, privikavaju ih na timski rad, a istovremeno razvijaju istraživačke i prezentatorske kompetencije.

Učenici s položenom Njemačkom jezičnom diplomom također dobivaju 25 bodova pri upisu na studij germanistike u Rijeci te 6 bodova u Osijeku. Na Učiteljskim akademijama u Zagrebu i Čakovcu bi u sljedećem upisnom terminu trebali dobiti dodatnih 25 bodova.

Odjel germanistike u Zagrebu oslobađa učenike s položenom Njemačkom jezičnom diplomom prijemnog ispita iz znanja njemačkog jezika.

Po čemu se DSD razlikuje od drugih jezičnih ispita?

Za razliku od drugih ispita, DSD se polaže na kraju gimnazijskog školovanja. Priprema za ispit je sastavni dio fakultativnog predmeta *Njemački jezik – nastava za Njemačku jezičnu diplomu*. Osim toga, DSD nije vezan za određeni predmet i valjanost mu vremenski nije ograničena.

Kako izgledaju pripreme?

Priprema u pravilu počinje u prvoj godini gimnazije u okviru fakultativnog predmeta *Njemački jezik – nastava za Njemačku jezičnu diplomu* s dvosatnom nastavom. Tijekom četverogodišnje fakultativne nastave učenici su obavezni redovito pohađati sate, a na kraju svake školske godine dobivaju ocjene koje ulaze u ukupni prosjek.

Priprema je najčešće u rukama posebno kvalificiranih hrvatskih profesora njemačkog jezika, koje je njemačka strana intenzivno pripremila za rad u DSD-programima i koji se redovito dalje kvalificiraju.

Potporu im pružaju i izvorni govornici iz Njemačke.

Kroz takvu nastavu trebaju se razvijati komunikativne, interkulturalne te analitičke sposobnosti, posebno radom na projektima, a isto tako razmatranjem književnih i drugih tekstova te poticanjem razvoja govorničkih vještina. Na taj način se sustavno jača samostalnost učenika, njihove argumentativne sposobnosti i kritičko razmatranje životnog okruženja.

Kako izgleda sam ispit?

DSD ispit se polaže pismeno i usmeno. Pismeni dio se sastoji od samostalnog pisanja teksta, razumijevanja pročitano i odslušano teksta te provjere znanja gramatike i vokabulara. Pismeni dio ispita traje dva dana.

U usmenom dijelu učenike se ispituje pojedinačno po 20 minuta. Ispitni razgovor temelji se na jednom nepoznatom tekstu te na projektnoj temi koju je učenik pripremio.

Ispit za DSD je službeni njemački ispit, stoga je predsjednik ispitne komisije uvijek profesor iz Njemačke. Pismeni radovi se ocjenjuju u Njemačkoj.

Koliko košta dodatna nastava i polaganje ispita?

Dodatna nastava i polaganje ispita za DSD su besplatni.